MAOGHMATIKH AOI'IKH
AYKHYEIY I'TA TO XIIITI 1
AYYEIY

AYKHYH 1. H Mo otig oehideg 12 xou 13 Twv onueldoeny.

AYKHYH 2.
1. Aet&te 6t xavévag and 100 8V0 TpoTACLAX0VS TUTOUS BEY GUVETAYETIL
Tautohoyd Tov dAlo:

A =7)A ([T =) v (0 A ATV ((5p) A=) A (=7))))

2. Elvar o (((p — %) — ) — ¢) Tautoroyly;

3. ) XU{pt ¢ = El(p—v)
i) ocEd7T <= E(c—=17)AN (T —0)

Aboeic:

1. O npotactaxds 1OR0g ¢ dev ouVERdyeTaL TaUTOAOYWXd TOV ¢ av ula
anovout dtvel T' otov ¢ xau F otov . T Tig nepuntdoelg tng aoxfoeng ndpte
g anovouée Vi(¢) = T, Vi(r) = Vi(y) = F o Va(¢) = Va(r) = Va(y) = F.

2. Edxohn, elvar o vouog Tou Peirce.

3. my. 1o (i) av X, ¢ = 9 t6te av V wavornotel 6houc toug timoug Tou ¥
T6TE dev elvan duvatdy va uny weavorotel To ¢ — 1 agol autd Ou tpolnébete
6Tl Weavorotel To ¢ xaL Oyl To Y, adVvato and vndbeo.

Ouolwg xou yia Tig dAAeC TEPLITGOELS.

AYKHYH 3.

[ty doxnon 2: Adon. Eotw Ay, Ag, -+, Ay Ta tpotacxd obufoha movu
eugavilovtow otny ¢ (Mnopel va €youue mohhés (Bieg eugavioes Tou Wlov cuu-
Bohou). Toéte eneldr| YL 10 <= Loy Vel 0 TPOoETALPLOTIXGS XL avTueTafeTindg
véuog éyovue 6Tt pl== A — Ay — -+ — A, Maledovtag ta A mou
eugavilovtol xau axdéuo uta gopd otov ¢ Ha €yovue ot

¢ FoH A=Ay A,
Ed (A= A]) = (A= Ay) o (A = Ap) = Ay = Ay o - = Ay

6mov Al ..., AL A1, ..., Ay elvan xdrow and ta Ay, ..., Ay Tou eugovi-
Covtal Simhd xan éotw Ay, Axi, ... Ay e unélowna A agol Eeywploovue ta
Letym. Enedn ta A, « Al elvon tavtohoyleg, pl= = Ay — Ay - — A,
mou onuaivel 6L ¢ elval Tautoloyla < dev undpyouv ta Ay, ..., A, & xdle
Tpotactaxd ovuBoho eugaviletal dptio aplbud Popdy.

Tw v doxnon 3. o) {A,V,—,«, <} dev elvan enapxéc. At 6hol o
oVvdeouol 6’autd to olvoho Ty aknbotur T v dwatneody T xau dpo dev



uropolyv va ypnowonownfoldy v vo mpayUatonoiocouy Ty devnor 1 évay
dhho a¥vdeouo mov atéhver to T,..., T oto T.

B) {N,V,<,>,+} dev elvan enapxéc. AubtL €8 oL oOvdeouoL Slatnpoly
To F xau 8ev umopoly va TpayUaTOTOLG0UY TOUS GUVOEGUOUS TOU GTEAVOLY
wkF,...,Foto T.

An6 ) xeu B) aroxdelovys [z = gt = %5 = 10] 10+10-1=19
Cedyn. ‘Apa pog uévouy 9 Ledyn.

Y) Ta {—, F}, {«, F} elvow enapxi yiotl

oo = F xu¢pVipEA-¢ = E Y — ¢

Apa ta 7, V opllovtat ue —, F xar «—, F xou {—, V} elvon enopxéc.

Yuunepatlvouue bt ta €L Lebyn g exgpoviioews elval enapxh 3ot F = = A <
AEHA>AEHA+ A

d) Ta {<, T}, {>, T} elvon emopxd STt

EHI<TEST > ¢

PN <Y > ¢

xaw {—, A} elvon emaprée.

IIPOTAXH. To {—,+, <} dev elvon enapxéc 1 toodivaua (enedh — opl-
Cetoaw and ta + xou <>, agod) "AE=A «— (A+ A)) 1o {+, <} dev elvan
enapxéc. Ou anodelfovye 67 av o ovvdeouog C(x,y) : {T,F}* — {T,F}
npayuatonoleltal and ta 4, <> 16TE 0 aplbudg Twv T oto nedlo TGy elval
Gptiog (dnhadh n tehevtalo othhn otov aknborivaxa nepéyel dptio aplbud
an6 T). "Apa ou oVvdeouol e nepttté aplBud T o’auth ) othhy, 6nwg ol
AV, —, ... 8ev mpaypatonotovvtal and to {+, «—}.

H anédelln yivetar ue enaywyr 6Tov 6VVBEGUO TOU TRAYUATOTOLE(TAUL Ao
10 {+,<}. 'Eotw C(z,y) elvaw évag onotoodinote dithdg olvdeouog tou
npayuotonoteltat and {+, <} téte o ahnbornivaxag o €xel ula and Tig uoppéc:

nepintwon 11 C(z,y) = +(Ci(z,y), Ca(z,y))

nepintwon 2: C(z,y) =< (Ci(z,y), Ca(z,y))

6mou C1, Cy obvdeouol Yo Toug onoloug Loy Vel 1 enaywywr undbeorn dr-
Aad1 otoug adnfonivaxeg 1wy C, Cy undpyet dptiog apliudg and T'. Yrdpyouv
ouwe 8 dimhol ovvdeouol ue dptio aplbud and T oto medlo Ty, ol
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Mrogoiue howndv va tdpouue OAeg TLg SUVATEG TEPLTTHOOELS, TEMTA YLOL TNV
nepintwon 1 Tou xou uetd yua v nepintwon 2 tou epyaléuevol ue Leuydpla.
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Ou mpénel va €yete Ty unouovy va enainbedote Tov nivaxa autd. Bré-
TOULUE OTL OAEG oL LTooTHAES Ue 4 Ypauuég Tou dlvouy Oheg Tig BuvaTég mepL-
TTHoELS cUVILACUGY €youv dpTio apbud andé T. To Bio xdvouue xal oTnV
repintworn tou « !

H anédeiln avth Baociletar otov éheyyo 6AmV TV SuVaTOY TEPLTTOoEWY.
Av o\ mepintdoelg autég frav dpauatind replocdtepeg Ho unopovoaue va el-
xaue {nthoel T Borbeia evég umoloyloTh Yo va Log Tig enaknfedoel. BéBaa



OTN CUYXEXPUIUEVT TEPITTWOTN UTopolUe Vo oxe@ToVUE oL GAAY To xoudr
an6delln mov dev Baoiletal otov Eheyyo GAwy Ty duvatdy tepintHocwy. (H
XATAPUYT 6TOV LTohoYLoTH Yo TV anddelln Hewenudtey ota Mabdnuatixd
€yeL yenowornownbel ue mo meplygnun neplntwon TNy anddelln ng ewxaoiag
TWV TE00HPOY YpWUATWY. XNV Teplntwon auth duwe axdua dev éyel Bpebel
n xour) ouvduaotixr hon!

I v doxnon 4: Ag unobBéoovue 6Tl ot Siydha o €vag dpduog elval o
dpouog 1 xav o dAhog o dpduog 2. Acelyvovtag otov xdtowxo tov dpbuo 1
xenowonotelte 3o TpOTAOELS.

o ¢ = ke (ndvta) v alfbew
e 1) = autdg 0 dpbuog (dnh. o 1) ndel oto xdoTEo

©éhete av 1 andvtnon elvar NAIL va Eépete 6TL 0dpbuog 1 ndel oto xdoTEO
av elvar OXI 611 0 dpbuog 2 nder oto xdotpo. H npdtacn ¢O¢ mouv Ha
dratundoete tpénel va Eyel Tov axdiovbo aknbonivaxa.

¢ | Y| 9OY

T(T|] T |1
T|F| F |2
FIT| F |3
FIF[ T |4

H e&¥ynon tou aknbornivaxa oe oyéon ue v xdfe ypauun tou €xel wg
e&nc:

1. Aéer v alffela, o dpduog Tdel 610 xdoTRPO dpa TEENEL VAL avayVwploeL
™V nedTacy cav akndr xou va tew NAL

2. Aéev aififela, o 1 dev nder 670 xAOTEO, TEETEL VO TNV AVAYVWELOEL GOV
heudn xar vo ter OXIL.

3. Aéel Yéupata xoL o dpduog tdel 6To x4GTRO, TEEMEL VoL avay Vwploel Ty
npoTaon oav Peudr| ondte Yeudduevog Ha ner NAL

4. Ouolug.
‘Apa 1 mpdTaot elvat:
(BAY)V (<A~ = o v
Ov undhoineg aoxnoeis elte elvar elxoheg 1 €xouv yivel oTic StahéCels.

AYKHYH 4. Qo anodelouvue mpodTo TN LoVadixr avayveoLuoTHTA Yo THY
replnTworn Tng mpotactaxig Aoy xon Uetd Oa emextelvouue tny anddelln



xaL 6TNY TERITTWOT TOL XaATNYoENUATIX0U hoyiouol (tapdho mou dev To {Intdet
1 doxnon).

[Tpotaciaxdg Aoyiouds: Huuilouvue 6TL Ta oVUBoAa Tng YAGooOS Uag elvar
T oVUBOAN TV TpoTACLAXGY UETABANTOY xabdg xaL ta =, A, V, —. Opllovue
uta ouvdptnon K o’autd ta oduPoha wg edrc: Av s elvan éva tétolo oduBoio
t6te K(s) = 1 —n 6mou n elvar 0 aplbudc tov oLUBOAwY Tou TEénel vo
axohouvBoly 1o n Gote va elvon duvatdy va oynuatiletal évag TpoTacLaXOg
Tonog (0 aplfude Twv oploudtwy Tou déyetat to s). Ll cuyxexpluéva:

K(A)=1-0=1 av A elvar plo npotactoxt; uetaBAnti.

K-)=1-1=0

KN=KV)=K(—)=1-2=-1

Katémy erextelvovue v K 610 6Uvoro TwV eXPdoewy TNg YAOGGUS
optlovtag

K(s1s2---sy) = K(s1)+ K(s2)+ -+ K(sp)

OTOU 81, 82, . . ., Sy, elvar oVuBola TN YA®ooug. Ynueldote 6TL 0 oploudg elvar
avaugiBolog eneldr) xavéva and 1o olufola tng YAGooog dev elval menepa-
ouévn axolouvbla dAAwY cuUBOALY TG YAGGGIS.

Afupe 1. T x8be npotaoiaxd tono ¢, K(¢) = 1.

Anédeln. Me enaywyr otov ¢. Av ¢ elvar mpotaciaxy uetafints dueco
ané opLoud. Av ¢ = - t61e and enayoyw unébeon K (1) =1 xau

K(¢) = K(=) + K($) = 0+1=1
Av ¢ = Nd1¢2 t6T€ and E.Y. K(¢p1) = K(p2) =1 xou
K(p)=K(N\) +K(¢1) +K(p2) =—-1+1+1=1
Ouolwg xaL Y Toug dAhoug GUYSECUOUS.

Me repuatixé tufua uag axohoubiag s1, so, . . ., s, B evvoolue xdbe axo-
hovBia NG LoPPNS Sy Sk41; - -, 8n, OmOL 1 <k < n.

A
evéc

fupa 2. Kdbe tepuatind tufua evog mpotaciaxol tinou elval napdbeon
1} TEPLOGOTEPWY TEOTAGLAXGDY TUTWV.

Anédelln. Me enaywyy) otov npotactaxd THO. LNV Teplntworn evég
ovufBélov dnh. av o mpotaclaxdg TUnog elval Tpotaclaxy UETAPANTH To and-
teléoua ouvdyetal TeTplduéva. Av o TOTOg ExeL Ty, TN Uop@h — P1¢p2 TOTE
x40t tepuatxd TuhRua (Slopopetind and Tov eauté Tou) €yl TN LOPPH Gy o
h by Ko o1ic Sto mepuntdoeic ypnorwonowdvrac Ty E.Y. éyouue 1o anoté-
Aeoua.

[I6popa 3. Kavéva yvAclo apyixd tufua evég mpotaciaxol tomou dev
elval mpotaolaxog Tinog.



Anédeln. Ac urolécouvue 6TL evag mpotaclaxds timoc ¢ ywelletal oe
dVo uéem, éva YvioLo apyxd TuhUa @1 xal Eva Tepuatied Tufua ¢o. Tote
1 =K(¢) = K(¢1) + K(¢2) xow and Muya 2 éxouue 6t K(d2) > 1. Apa
K(¢1) < 1 xau ¢1 dev unopel va elval nptactoxnds THRog.

Movaduai avayvwowwdtnta: Elvar tpogavég 6tu apxel va e&etdoovue ne-
pnTeoeS NS opphc “Av — ¢y =— P ot p = xah =7, AN
o’auth TV meplntwon av dev elyaue ¢ = ¢ t6te 10 évar and ta Svo Ba hray
yYvhoLo apyxd Tufua Tou dAlou xat étol dev Ha unopovoe va elval Tpotaoia-
x6¢ TOTOC.

I[TOAQNIKH I'PA®H ¥TON KATHI'OPHMATIKO AOI'TXMO

éyouue toug erg opLouolg:
I Toug dpoug.

1. Ou petaPhntéc xou ta obuPoha otabepdy elvar dpot.

2. Av f elvow oVuPBoro ouvdptnong n-Oéoewv xau ty,t,. .., t, elvar dpot,
totE flita - - -ty elval 6poc.

Opllovtag K (z) =1 av & elvar petahntd, K(c) =1 av ¢ elvar obufolro
otafepdc xaw K(f) =1—n av f elvar obuPolo ouvdptnons n-0écewv, ue tov
B0 axpBidg Teémo umopolue va amodelZovue TN UoVadLX avayvwouLeTnTA
YL TOUG OPOUG.

Mropotue va enextafoldue ue Tov dto TpéTo xan oToug thnoug. Xty Ilo-
Aovier Ypagy ol atouwxol Tinol €youy tn woppt Rty - - -t, 6mov R elval olu-
Boho xatnyophuatog n-Béoewy xal ti,...,t, elvar épot. Enlong ue ) yeron
TV T060dexTOY oynuatilovial timol g Yopphc Vae xa. drg. H uovaduny
avayvoodtnta aviidetonileto enextelvoviag tny K wg edfic: K(R) =1—n
av R elvar obuforo xatnyopfuatog n-0éoewy xaw K(V) = K(3) = —1.



